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Το τελευταίο διάστημα παρατηρείται μια συστηματική και αγωνιώδης προσπάθεια
καταστρατήγησης της απόφασης για καθιέρωση του θεσμού της δίχρονης Προσχολικής
Αγωγής και Εκπαίδευσης σε τοπικό επίπεδο. Αποκορύφωμα αυτής της προσπάθειας είναι οι
δηλώσεις του προέδρου του ΟΚΠΑΠΑ του Δήμου Ιωαννιτών στα μέσα μαζικής
επικοινωνίας και το ψήφ
ισμα
που κατέθεσε ο ίδιος στο Δημοτικό Συμβούλιο κατά του Νόμου της δίχρονης Προσχολικής
Αγωγής και Εκπαίδευσης συνεχίζοντας την πολιτική εντυπωσιασμού της κοινής γνώμης. 

  

Ως Σύλλογος Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Νομού Ιωαννίνων,
δηλώνουμε ότι οι προαναφερθείσες δηλώσεις μας θίγουν και αισθανόμαστε, τουλάχιστον,
ηθικό χρέος να αντιδράσουμε για την προάσπιση των δικαιωμάτων μας και κυρίωςτην
αποκατάσταση της αλήθειας.

  

Η δίχρονη προσχολική αγωγή και εκπαίδευση αποτελεί σύγχρονη κοινωνική ανάγκη,
αποτέλεσε δε αίτημα του κλάδου για δεκαετίες και είναι απόρροια μακροχρόνιων αγώνων,
διεκδικήσεων, επιστημονικών ερευνών και είναι πλέον Νόμος του Ελληνικού Κράτους
που δεν τίθεται υπό διαπραγμάτευση, όσο κι αν προσπαθείτε με προκλητικές δηλώσεις και
με ψηφίσματα κ. Πρόεδρε του ΟΚΠΑΠΑ να υπονομεύσετε την εφαρμογή του.
Χαρακτηριστική είναι άλλωστε η φράση σας «
Αμφιβάλλω αν θα υλοποιηθεί ορθά…
». Για να υλοποιηθεί ορθά χρειάζεται τη βοήθεια και τη συμβολή όλων και όχι την
υπονόμευση.

  

Κύριε Πρόεδρε, δηλώσατε ότι συνδιαλέγεστε μόνο με το κράτος, συνεπώς από πλευράς
μας τίθεται το εύλογο ερώτημα: Με το ψήφισμά σας εσείς και τα υπόλοιπα μέλη του
Δημοτικού Συμβουλίου ακυρώνεται εκ προοιμίου έναν Νόμο του Κράτους; Είστε
αντίθετοι με όλα όσα υποστηρίζει και εκθέτει η επιστημονική κοινότητα για τη
δίχρονη προσχολική αγωγή τόσο στο εσωτερικό όσο και στο εξωτερικό; 
Επιπλέον, αναφέρατε τα εξής
:«Για να υλοποιηθεί χρειάζονται χιλιάδες αίθουσες εκτός αν κάνουμε πολιτική φιλίας με
τους νηπιαγωγούς… ενόψει πολιτικών εκλογών που φαίνεται ότι επίκειται τέτοιο θέμα». 

  

Πρώτον, οι χιλιάδες αίθουσες που επικαλείστε από ποια αριθμητικά στοιχεία απορρέουν; Τ
α ίδια παιδιά στους Παιδικούς σταθμούς δεν θα χρειαστούν χιλιάδες αίθουσες για να
στεγαστούν; 
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Δεύτερον, αναφέρεστε σε πολιτική φίλιας με τις/τους νηπιαγωγούς. Εμείς κ. Πρόεδρε
δεν σας είδαμε ποτέ ως αντιπάλους.
Πώς θα μπορούσαμε άλλωστε…!
Αναφερόμαστε σε δύο διαφορετικούς κοινωνικούς θεσμούς, με διαφορετικό σκοπό και
στοχοθεσία, απευθυνόμαστεσε διαφορετικές ηλικίες που διέπονται από διαφορετική
φιλοσοφία.

  

Τρίτον, η εκπαίδευση είναι δικαίωμα των παιδιών και υποχρέωση της πολιτείας και δεν
υπόκειται σε μικροπολιτικά παιχνίδια και εκλογικές ζυμώσεις.

  

Να θυμίσουμε δε ότι στις 8 Μαΐου του 2007, μετά από κοινή συνεδρίαση των Διοικητικών
Συμβουλίων της Δ.Ο.Ε. και της ΠΟΕ-ΟΤΑ., οι
δύο Ομοσπονδίες 
συμφώνησαν 
στο αίτημα της καθιέρωσης της 
δίχρονης υποχρεωτικής προσχολικής αγωγής για τα παιδιά ηλικίας 4-6 χρονών, με
αποκλειστική ευθύνη του ΥΠΕΠΘ. 
Το θέμα επομένως, δεν είναι πρόσφατο. Αμφιταλαντεύσεις δεν χωρούν! Απαιτείται να
δοθεί άμεσα μια οριστική απάντηση από πλευράς της δημοτικής αρχής. 

  

Η εκπαιδευτική κοινότητα αναμένει με ιδιαίτερο ενδιαφέρον να δει τη θέση και τη στάση
που θα κρατήσει ο κ. Δήμαρχος στην τριμερή επιτροπή που συγκροτήθηκε από την Περι
φερειακή Διευθύντρια Εκπαίδευσης Ηπείρου
σύμφωνα με τον Ν. 4521/2018 με 
Πρόεδρο τον Διευθυντή Εκπαίδευσης
και μέλη τον ίδιο και τον 
Πρόεδρο του Συλλόγου μας
και που πρόκειται να συνεδριάσει το προσεχές χρονικό διάστημα για την εφαρμογή του.
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